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Evropské příležitosti regionu lákají k diskuzi o využití peněz z evropských fondů

Tiskové avízo, 13. července 2009

Třetí ročník konference Evropské příležitosti regionu vyzývá k otevřené diskuzi o 
aktuálním stavu čerpání dotací z operačních programů v České republice a v 
Moravskoslezském kraji. Konference se uskuteční ve čtvrtek 29. října 2009 v Nové aule 
Vysoké školy báňské – Technické univerzity v Ostravě. Nabídkou témat akce cílí na 
potenciální žadatele o dotace i aktuální příjemce dotací z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko, ale i jiných programů, tedy zejména na zástupce 
moravskoslezských měst, obcí a veřejného sektoru obecně, neziskové a 
podnikatelské subjekty. Pořadatelem největší letošní konference tohoto typu v kraji je 
Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko.

"Ústředním motivem konference je využití prostředků ze strukturálních fondů Evropské unie 
v Moravskoslezském kraji. Zvolený koncept letošního ročníku reaguje na aktuální stav, kdy 
se z mnoha žadatelů o dotace stávají i příjemci evropských peněz. Oběma těmto skupinám 
vycházíme vstříc a dáváme šanci získat ucelený přehled i konkrétní odpovědi na jinde 
nezodpovězené otázky," přibližuje za pořadatele akce David Sventek, ředitel Úřadu 
Regionální rady Moravskoslezsko. 

K hlavnímu tématu je připraven bohatý program složený z přednášek a seminářů i 
oblíbených pracovních workshopů. Programovou novinkou jsou tři moderovaná diskuzní 
fóra, věnovaná přípravě a zpracování žádosti o dotaci, nástroji pro efektivní zhodnocení 
přínosů a nákladů projektů i dobré praxi a problémům při realizaci projektů. Souběžným 
tématem konference je evropská regionální politika, na kterou účastníky nalákají zvučná 
jména odborníků a zástupců akademické sféry. Inspirací pro žadatele o dotace bude 
doprovodná výstava vybraných, úspěšně realizovaných projektových záměrů ve foyer 
hlavního přednáškového sálu. Umístěn zde bude také informační stánek, nabízející dobré 
rady i bezprostřední odpovědi.  

Celodenní program akce počítá s mnoha zajímavými hosty a je připraven, stejně jako v 
minulých letech, na zájem několika set účastníků. Podrobné informace o konferenci a jejím 
programu nabízí stránky www.konference.dobra-rada.cz.
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